

淄博公安交警展开联合执法专项行动 严打非法“带路” 俩月行政拘留12人

记者 贾亮
通讯员 白继农 罗苓秋 陈建祥 报道

晨报淄博9月23日讯 有人在交警队门口暗中盯梢,一旦有警车出动马上尾随跟踪,把交警动向通报给超载大货车车主,以帮助车主逃避交警查处。截至9月22日,淄博市公安局交通警察支队果断行动,多警种联合执法整治非法“带路”行为,将盯梢、跟踪周村交警的“带路车虫”于某平、毕某成及为逃避公安交警查处而花钱“买路”的车主解某章、程某峰、丁某、解某广等人抓获。淄博公安交警周村专案组集中打击整治“带路车虫”2个月以来,已行政拘留12人。

所谓“带路车虫”是非法“带路”人员的俗称,他们受雇于运输企业、大货车司机,或直接为自家车辆服务,通过蹲点守候、盯梢跟踪等方式,为超载大货车逃避交警查处提供“情报”。

近年来在道路运输行业中滋生出来的“带路车虫”,及其所袒护的大货车超载等违法行为,严重妨碍公安交警执行公务,严重危害道路交通及公共安全,严重破坏交通运输秩序。

为严厉打击非法“带路”违法乱象,维护交通治安秩序和道路运输环境,自7月下旬开始,淄博市公安局交通警察支队部署开展



部分“带路车虫”和“买路”的车主被依法行政拘留。

严打非法“带路”行为,净化道路交通秩序专项行动以来,加强组织领导,发挥主力军作用,实行多警种联动机制,在全市各区县全力推进专项行动。行动以来,淄博公安交警积极排查嫌疑车辆,收集线索,先期联合周村公安分局,抽调刑侦、治安、交警、派出所等多警种精干力量,专门成立打击整治非法“带路”行为专案组。

专案组从于某平案入手,通

过分析研判、全面摸底等方式,成功锁定并抓获了一批非法“带路”人员。同时,为逃避公安机关查处而花钱“买路”的车主,也依法受到处罚。截至目前,已有12人因阻碍执行职务被公安机关依法行政拘留,其他涉案人员正在侦办中。

淄博市公安局交警支队法制科副科长付峰介绍,超载后的大货车自重加大,制动距离增加,危险系数上升,全国各地因超载大

货车导致的惨剧屡屡发生。但有些人却无视生命安全,挑战法律权威,以牟利为目的,利用盯梢、跟踪执勤警车的方式,为超载大货车提供信息,带车绕卡绕道躲避检查。

淄博公安交警将坚持问题导向,强化联合执法,严厉打击非法“带路”“带车”等违法犯罪行为,铁腕整治“路虫”“车虫”等害群之马,坚决维护道路交通管理秩序,确保群众出行安全。

典型案例

于某平,自2018年5月份以来,多次通过驾车跟踪、盯梢交警队执勤警车的方式,将执法车辆执勤时间、地点,利用微信等方式提供给超载大货车车主,帮助超载大货车逃避违法处罚,并以此谋取私利,现已被公安机关依法予以行政拘留10日并处500元罚款的行政处罚。

丁某,自2018年5月份至2019年7月份,因其经营的大货车超载拉货,为躲避交警部门查处,丁某利用于某平“带路”方式,获取交警查处时间及地点等信息,现已被公安机关依法予以行政拘留10日并处500元罚款的行政处罚。

解某章,8月28日其经营的大货车因涉嫌超载被周村交警大队民警查获,在执勤民警将车辆带往联合治超停车场过磅时,解某章指使该货车司机逃离现场并将大货车钥匙带走,致使交警部门无法对该大货车违法行为进行查处,严重阻碍国家工作人员依法执行职务。经查,自2018年6、7月份以来,因其经营的大货车超载拉货,为躲避交警部门查处,解某章利用于某平“带路”方式,获取交警查处违章时间及地点等信息,现已被公安机关依法予以行政拘留10日并处500元罚款的行政处罚。

长时间大范围污染天将至 淄博启动重污染天气Ⅱ级应急响应

记者 马斌 报道

晨报淄博9月23日讯 记者今天从市重污染天气应急指挥部办公室获悉,据中国环境监测总站与京津冀及周边地区省级环境监测中心会商结果,预计9月25日至10月3日期间,京津冀及周边地区将出现一次长时间、大范围中至重度污染过程,其中,预测淄博市将持续出现中至重度污染天气,全市9月24日将启动Ⅱ级

应急响应。

按照省重污染天气应急工作领导小组办公室要求,淄博市重污染天气应急指挥部办公室22日下发《关于发布重污染天气橙色预警启动Ⅱ级应急响应的通知》,明确全市于2019年9月23日0时0分发布重污染天气橙色预警,2019年9月24日0时0分启动Ⅱ级应急响应。9月23日早上8点,山东省城市环境空气质量信息发布平台

显示,我省16市仅日照的空气质量状况为优,其余均是良。其中,淄博市的AQI为78。到了下午4点,淄博市的AQI就到了92,此时,聊城市、东营市已经出现了轻度污染。

《通知》要求,及时发布信息,提醒公众做好健康防护措施,落实倡议性污染减排措施。同时,落实强制性减排措施。工业企业减排措施方面:按照最新修订的

淄博市2019—2020年重污染天气应急减排项目清单,落实应急减排措施;实施轮停的企业,本次预警期间投料量按照减少25%的比例落实减排措施。扬尘污染减排措施方面:矿山、砂石料厂、石材厂、石板厂等停止露天作业;施工工地停止土石方作业、建筑拆除、喷涂粉刷、护坡喷浆、混凝土搅拌等;主干道和易产生扬尘路段增加洒水频次;渣土、砂石料等

停止运输。移动源污染减排措施方面:施工工地、工业企业厂区和工业园区内停止使用国二及以下非道路移动机械(清洁能源和紧急检修作业机械除外);大宗原料和产品运输(日进出超过10辆次)的单位应停止使用国四及以下重型载货汽车(含燃气)进行运输,最大限度减少上路运输。

不知如何科学锻炼,何谈体育中考“分分必争”

鲁中晨报联手森众体适能举办中考体育提分免费公开课,掌握科学锻炼方法

记者 张万杰

近段时间,在监督孩子文化课的同时,初一初二的家长们又多了一项工作,那就是监督体育锻炼。自2016年9月教育部印发《关于进一步推进高中阶段学校考试招生制度改革的指导意见》,首次在全国范围内提出“体育成为中考必考项目”,将体育上升到了与“语数外”三大主科同等的地位后,一时之间,家长对体育也是格外重视。10月底,针对初一、初二的体育测试即将到来,要知道,在1分就能存在近200名差距的中考大战中,如何把每年的体育分稳稳收入囊中,必须得找到科学的锻炼方法。为了帮忙体育成绩不太理想的同学,国庆期间到10月中旬,鲁中晨报将联手山东森众体适能研究中心举办中考体育提分公开课,专业体育教师带你寻求突破方法,助你一臂

之力。

“我们家姑娘从小就不爱运动,体育这一关怎么过啊,要知道每一分都是要人命的。”刚开学第二周,周女士就收到了体育老师在家长群中下发的《初一体育中考》通知单,通知提示,10月底将进行第一学年体育测试,虽说分值不是很高,但中考一分差千里,真是分分必争啊。12岁的小孙是一名初二学生,因为缺乏体育锻炼,体重已达75公斤。为了应对体育中考,从去年开始,他就每天在父母督促下参加体育锻炼。可是在学校的模拟测试中成绩并不理想。这让小孙的父母一直不能接受,已经加强锻炼了很长时间,为什么体育成绩一点都没有提高?

记者在周女士提供的通知单上看到,根据标准,张店地区初中体育科目学业水平考试总成绩满

分为50分,以分数和等第二种形式呈现,以等第形式公布,其中运动参与4分,体质健康测试36分,运动技能测试10分。其中,体质健康测试分学年测试和毕业测试两种形式。学年测试意味着每学年都要进行一次,一般在每学年上学期完成,眼看着测试就要临近了,家长们心里都有底吗?毕竟,中考体育成绩丢分是非常遗憾的事,中考还没有正式开始就意味着你家孩子和同学已不在同一条起跑线上了。

现在,有一个机会,让你的孩子中考体育成绩实现一次大突破,你愿意参与吗?为了帮助体育成绩不太理想的同学,鲁中晨报联合山东森众体适能研究中心举办中考体育提分公开课,不收取任何费用,让孩子通过短短的几节课,掌握科学的锻炼方法。

山东森众体适能研究中心是

国内较早一批将体适能项目引入国内的培训机构。10多年发展历程中,森众体适能课程体系不断完善与改良,百余套专业课程体系让不少儿童和青少年受益。森众体适能机构负责人表示,体育考试已经逐步从原有注重学生体质测试,向基本运动技能加上专项化运动技能的方向发展,体育考试项目也在不断调整和增加,所以中考体育要想拿满分,必须要系统性专业化的体适能锻炼,有效提升孩子的身体素质和身体掌控力。与传统体能训练不同,体适能训练强调运动的全面性,强调发展机体的弱链和对称性,强调关节灵活性和稳定性的平衡发展等。近年来,森众在深圳、武汉、滨州等地举办了多期中考提分班,通过改进运动的技术,提高动作的效率,预防运动损伤,最终全面提高学员的运动能力。

数据显示,经过森众体适能课程锻炼的学生,中考体育成绩均有大幅提升,家长们都十分满意。

本次提分公开课,将由森众体适能研究中心主任、山东理工大学体育学院竞训中心主任盛红庆和森众具有丰富教学、考试经验的知名教师担任指导教师,他们将用科学、健康、专业的方法对孩子进行训练,只要孩子掌握了体育中考各个项目技能技巧,按照正确的方法和规律坚持锻炼,体育成绩就会得到大幅度提高。

公开课培训时间:10月6日—10月27日(周六周日)8:20—10:00 13:20—15:00 15:20—17:00(时间任选)

培训地点:淄博市体育馆 张店区体育馆 星启点篮球训练营(就近原则)

咨询热线:18653341640 13668635180